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TO EZETAZTIKO AOKIMIO ANOTEAEITAI AMNO TPEIZ (3) ZEAIAEX
270 TEAOG TOU €EETAOTIKOU SOKIMIOU ETTICUVATITETAI TUTTOAOYIO
TTou atroTeAgital amrd duo (2) oeAideg.

MEPOX A" Na AUoete kai TiIG 10 aoknoeig Tou Mépoug A",
Kafe doknon BaBuoAoyeital e 5 povadeg.

1. Na Bpeite T0 adpioTo oAokAfpwpa [ (x* — Nu3x + 5)dx .

2. Na utroAoyioete 10 6pio  lim x+Xr]|JX .
x—0 e”-1

3. Na Bpeite Ta TOMKA akpdTATA KAl TA ONUEIQ KAPTTAG TNG ouvapTnong
y = 4x3 — 12x? , av UTTGPXOUV.

yZ
p?
EE" = 8 povAadeg kai n eKKeEVIPOTNTA TNG €ival g , Va BPEiTE TIC TIUEG TOU a
Kal Tou B Kal va ypdweTe TNV €icwaon TnNG EAAEIWNG.

2
4. Aivetal n ENAeIgn %+ =1, gye a>p > 0. Av n €oTiakn atTdéoTOON

-3 1

2 0
Kal A, yia TIC oTToieg IoXUEl A’ —KA+AI=(0), omoulka (0) €ivai o
povadiaiog Kal 0 uNdEVIKOG 2 X 2 TTivakag avTioTolXa.

5. Aivetal o rivakag A = ( ) . Na Bpeite TIG TTPAYUATIKEG TINEG TWV K

6. Aivovral Ta yneia 0, 1, 2, 3,4, 5. Na BpeiTe:
(a) Noéooug TeETpaWnPIOUG APIBUOUG ITTOPOUNE VA OXNUATIOOUUE PE TA
Wnoeia autd av Oev ETTITPETTETAI ETTAVAANYN Yn@iwv.
(B) Mooor atd Toug TTI0 TTAVW OAPIBPOUG gival APTIOL.
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7. Aivetal n uttepPoAnl xy = 2 kai 10 onueio NG A(1,2).

(a) Na o¢igete 0TI n e€iowaon TNG KABETNG TNG UTTEPRBOANG OTO onueio A
gival x -2y +3=0.

(B) H k&BeTn TG UTTEPPOAAG O0TO onpeio A Téuvel Eavd TNV UTTEPBOAR OTO
onueio B. Na Bpeite TNV €€iowon Tou KUKAoU pe dIAaueTpo Tnv AB.

8. 'Eotw A kai B dU0 gvdexOueva Tou idlou deyuaTIKOU Xwpou Q.

(a) Na ypdweTte TTOTE T €vOEXOPEVA A Kal B gival acupuBiBaoTa.
(B) Na amodeicere 611 P(A—B) = P(ANB') = P(A) — P(A N B).

9. Na utroAoyioeTe:
(a) To epBaddv Tou Xwpiou TToU TTEPIKAEIETAI ATTO TIG KAPTIUAEG Y = nux ,
Yy = OUVX , JE OSxSE, Kai Tov agova Oy .
(B) Tov 6yko Tou aTePEOU TTOU TTAPAYETAI ATTO TNV TTA PN TTEPICTPOPH TOU
TTI0 TTAVW Xwpeiou yupw atro Tov agova Ox .

10. ZuvapTtnon f: R = R , ye ouvexn deUTEPN TTAPAYWYO OTO R, TTapouciadel
TOTTKO aKPOTATO OTO x = 2 KOI N KOUTTUAN TNG TTEPVA ATTO TO OnUEio

A(0,1). Avioxuel fOZ (Zf'(x) + xf”(x)) dx = 3, va uttohoyioeTe 10 f(2).

MEPOZX B~ Na AUoete kai TiIG 5 aoknoeig Tou Mépoug B'.
Kdafe doknon BaBuoAoyeital pe 10 povadeg.

1. Aiverar n ouvdptnon y = A@ou Bpeite To TMEdIO OpPICUOU, T

X24x—2
OnNMEIa TOPNAG PE TOUG AEOVEG TWV CUVTETAYHUEVWY, TA TOTTIKA aKPOTATA KAl

TIG ACUUTITWTEG TG CUVAPTNONG, VA TNV TTAPACTIOETE YPAPIKA.

2. Aivetal n KQUTTUAN y = e™* ka1 onueio 1nG A(K,A) , kK = 0.

(a) Na Bpeite TNV €€iocwaon TNG €QATITOUEVNG TNG KAPTTUANG OTO onueio A.
(B) Av n epatrTouévn oTo onueio A TEPVEI TOUG BETIKOUG NuIdgoveg Ox Kal
Oy oe onueia B kai I avrioToixa, va o€i¢ete 011 TO EUBadov E(K) Tou
Tpiywvou OBI (O n apxn Twv agévwy) eivar E(K) = %e‘K(K + 1)2.

(y) Na Bpeite Tnv Tiuf Tou K €101 WOTE TO €UPadOV E(K) Tou Tpiywvou
OBl va gival pyéyioTo.
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3. 'E& mavrpepéva Ceuydpia Bpiokovral o€ pia aibouca. ETTIAEyoupe Tuxaia
Téooepa dtoua atrd autd. Na Bpeite:

(a) Tnv mBavoTnTa Va eTTIAEyoUV TTaVTpEPEVA Ceuydplia Hovo.
(B) Tnv mBavoTnTa va unv eTTIAEyEi Kavéva TTavipepévo Ceuyapl.
(y) Tnv mBavdéTnTa Va €TTIAEYEI £va HOVO TTAVTPEUEVO CEUYApl.

4. Aivetal n mapaBoAn y? = 4x pe eotia E kai Tuxaio onueio tng A(t?, 2t)
t+ 0. Pépoupe eubeia kGBeTn otnv AE OTO onpeio E, n otroia T€uvel TN
dleubeTouoa TNG TTAPAPBOAAG OTO onpEio B .

(a) Na d¢icete 0TI N BA €ival n e@atrtouévn TNG TTOPABOAAG GTO OnuEio A .
(B) Na Bpeite TNV €€iocwon TNG KAUTTUANG OTNV OTTOIA AVAKEI O YEWMETPIKOG
TOTTOG TNG KopuYng I Tou opBoywviou TTapaAAnAoypduuou AEBI ,

KaBwg 10 A KIVEiTal TTAVW OTNV TTAPABOAN.

5. Aivovrar dUo ouvexeig ouvapTnoelg f:R - R kal g:R - R , TETOIEG WOTE
)+ f(=x)=g(x), Vx €ER.

(a) Mg Tn BorBeia TNG aAvTIKATAOTAONG x = —u I] UE OTTOIOOATTOTE AAAO
TPOTIO, Va JeileTe OTI f_aa f)dx = [ Oa g(x)dx .

QX
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(B) Na Bpeite TNV TIA TOU OAOKAnpwuatog I

Il
INE| N
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